



Mötesgrupp
SRRS/Södra

Mötesort
Lund

Mötesdatum
2017-09-14

År/Mötesnr
2017/10

Närvarande

Magnus Lundberg (ordförande), Lena Nilsson (vice ordförande), Ulrika Hall (sekreterare), Margareta Lantz (kassör) och Lisbeth Hansen (suppleant)

Anmält förhinder

Henrietta Lindkvist (ledamot), Jessica Ekstrand (suppleant)

§83. Mötets öppnande

Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

83.1. *Val av protokollförare*

Ulrika Hall utsågs till protokollförare vid dagens möte.

83.2. *Val av protokolljusterare*

Magnus Lundberg och Lisbeth Hansen utsågs att justera protokollet från dagens möte.

83.3. *Godkännande av dagordning*

Dagordningen godkändes.

§84. Föregående mötesprotokoll

84.1. *Föregående mötesprotokoll genomgicks och lades till handlingarna.*

§85. Rapport AU

85.1. *Inget att rapportera*

§86. Bordlagda ärenden

86.1. *Inga bordlagda ärenden sedan föregående möte*

§87. Inkomna ärenden

87.1. *Inga inkomna ärenden*

§88. Ekonomiärenden

88.1. *Genomgång av kostnader i samband med rasspecialen 2017*

88.2. *Frågan om vi ska skaffa swish till föreningen togs upp. Magnus undersöker kostnad för det.*

§89. Medlemsärenden

89.1. *Inga inkomna ärenden*

§90. Aktiviteter

90.1. *Rasspecial 10 september 2017*

Ulrika skickat mail till Henrietta, Jessica och Hans angående bestyrelserapport.

Margareta gör den ekonomiska redovisningen till TK.

Styrelsen beslutade att ge en gåva till Malin Jönsson som tack för fotograferingen (300 kr Presentkortstorget)- Ulrika ordnar detta.

Justeras mötesordförande

Justeras protokolljusterare

Protokollförare

Magnus Lundberg

Lisbeth Hansen

Ulrika Hall



Mötesgrupp
SRRS/Södra

Mötesort
Lund

Mötesdatum
2017-09-14

År/Mötesnr
2017/10

Närvarande

Magnus Lundberg (ordförande), Lena Nilsson (vice ordförande), Ulrika Hall (sekreterare), Margareta Lantz (kassör) och Lisbeth Hansen (suppleant)

Anmält förhinder

Henrietta Lindkvist (ledamot), Jessica Ekstrand (suppleant)

-
- 90.2. *Banrace 7 oktober*
Kommer att flyttas till annat datum
- 90.3. *4Legs4Life*
Förtäring: Margareta köper frallor och pålägg
- 90.4. *Aktiviteter vinter/vår*
Alla funderar inför nästa möte
Vinterpromenad i t ex Snogeholm

§91. Övriga ärenden

Ulrika undersöker vad som gäller angående reseersättning för styrelsens medlemmar

§92. Nästa styrelsemöte

Onsdag 8 november kl. 19.00, Lund
Lisbeth bokar lokal

§93. Mötets avslutande

Ordföranden tackade alla närvarande och avslutade mötet.

Justeras mötesordförande

Magnus Lundberg

Justeras protokolljusterare

Lisbeth Hansen

Protokollförare

Ulrika Hall